
 

Анкетирование родителей МАДОУ № 42 «Огонек» 

Филиалов МАДОУ № 42 «Огонек» 

- детских садов № 34 «Снегирек», № 51 «Улыбка» 

 

«Анкета для родителей по введению Федеральной образовательной программы» 

 

МАДОУ 

кол-во 

родителей 

Вопросы 

Из каких источников Вы узнали о 

введении Федеральной 

образовательной программы 

дошкольного образования (далее ФОП 

ДО)  

 

Насколько Вы полно 

информированы о 

содержании ФОП ДО в 

целом? 

 

Как вы относитесь к 

ведению ФОП ДО в 

целом? 

 

Как вы думаете  ли 

измениться ли роль 

родителей в 

образовательном 

процессе в связи с 

ведением ФОП ДО? 

 

Планируете ли Вы 

продолжить 

знакомство с 

материалами  ФОП 

ДО самостоятельно? 
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МАДОУ № 

42 

  30-58% 15-28%  45-86%   45-86%   42-81% 3-5%  43-83%  2-3% 

ДОУ № 34  10-10% 35-36% 28-20%  73-74%   73-74%   59-60% 14-14%  70-71%  3-3% 

ДОУ № 51  15-15% 46-47% 23-23%  84-85%   84-85%   62-63% 22-23%  84-85%   

Итого  25-10% 111-

45% 

66-27%  202-82%   202-

82% 

  163-

66% 

39-16%  197-

79% 

 5-2% 

 

МАДОУ № 42 «Огонек» 

В анкетировании приняло участие 45 родителей (52 ребенка в МАДОУ, 86% от общего числа родителей)  

Филиал МАДОУ № 42 «Огонек» - детский сад № 51 «Улыбка» 

В анкетировании приняло участие 73 родителя (98 детей в ДОУ,74% от общего числа родителей)  

Филиал МАДОУ № 42 «Огонек» - детский сад № 34 «Снегирек» 

В анкетирование приняло участие 84 родителя (98 детей в ДОУ, 85% от общего числа родителей)  

 

Всего в МАДОУ № 42 «Огонек» и филиалах в анкетировании приняло участие 202 родителя, 82% от общего числа родителей. 

Большинство удовлетворены информированием по введению Федерального образовательного стандарта, будут изучать его самостоятельно. 

 


